

Суд закрив справу ЄЕСУ проти Тимошенко

П'ятниця, 28 лютого 2014, 12:14

Київський райсуд Харкова закрив кримінальну справу про порушення в діяльності корпорації "Єдині енергетичні системи України" за обвинуваченням экс-прем'єрці Юлії Тимошенко.

Відповідне рішення виніс головуючий суддя Костянтин Садовський, пише [УНІАН](#).

Суддя взяв до уваги відмову групи прокурорів у складі Людмили Петровської і Михайла Чопко від обвинувачення.

"Суд ухвалив закрити провадження у кримінальній справі стосовно Тимошенко Юлії Володимирівни... у зв'язку з відмовою прокурорів від обвинувачення", - сказав Садовський.

Він також скасував постанову про арешт деякого майна Тимошенко.


Крім того, суддя послався на рішення ГПУ про закриття справи ЄЕСУ і рішення Верховного Суду, який у 2005 році підтвердив законність закриття цієї справи.

Садовський зазначив, що постанова экс-генпрокурора Пшонки, який скасував постанову Верховного Суду про закриття кримінальної справи, не відповідала законодавству.

Як відомо, у жовтні 2011 року СБУ порушила проти экс-прем'єра Тимошенко справу за, нібито, переклад боргів корпорації ЄЕСУ на бюджет України.

Тимошенко звинувачувалася в організації ухилянні від сплати податків на загальну суму понад 4,7 мільйона гривень.

Акції новобудов на

вул. Лейпцигська, 13
 Київміськбуд

акція

Для квартир до 6-го поверху включно при 100% оплаті - знижка 25%!

ЖК New York Concept House
 SAGA Development

акція

Готові квартири у кредит до 20 років.

powered by lun.ua

УСІ НОВИНИ

©2000-2018, Українська правда. Використання матеріалів сайту лише за умови посилання (для інтернет-видань - гіперпосилання) на «Українську правду».



Будь-яке копіювання, публікація, передрук чи наступне поширення інформації, що містить посилання на «Інтерфакс-Україна», суворо забороняється. Передрук, копіювання або відтворення інформації, яка містить посилання на агентство «Українські Новини», в будь-якому вигляді суворо заборонено

Матеріали з позначкою PROMOTED, ЗА ПІДТРИМКИ публікуються на правах реклами.